УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ОТ 13 ОКТЯБРЯ 2004 Г. N 1315 "ВОПРОСЫ ФЕДЕРАЛЬНОЙ

РЕГИСТРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ" И В ПОЛОЖЕНИЕ,

УТВЕРЖДЕННОЕ ЭТИМ УКАЗОМ
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1. Внести в Указ Президента Российской Федерации от 13 октября 2004г. №1315 «Вопросы Федеральной регистрационной службы» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2004, №42, ст. 4110; 2005, №52, ст. 5689) и в Положение о Федеральной регистрационной службе, утвержденное этим Указом, следующие изменения:

а) в Указе:

в пункте 2 слова «двенадцать управлений» заменить словами «четырнадцать управлений»;

пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Установить:

предельную численность работников центрального аппарата Федеральной регистрационной службы в количестве 375 единиц (без персонала по охране и обслуживанию зданий) и фонд оплаты труда указанных работников (в расчете на квартал) в размере 24 349 тыс. рублей;

предельную численность работников территориальных органов Федеральной регистрационной службы в количестве 25 717 единиц (без персонала по охране и обслуживанию зданий) и фонд оплаты труда указанных работников (в расчете на квартал) в размере 1 178 462,1 тыс. рублей – с 1 января 2006г.; 

предельную численность работников территориальных органов Федеральной регистрационной службы в количестве 27 467 единиц (без персонала по охране и обслуживанию зданий) и фонд оплаты труда указанных работников (в расчете на квартал) в размере 1 228 163,6 тыс. рублей -– с 1 апреля 2006г.;

предельную численность работников территориальных органов Федеральной регистрационной службы в количестве 27 960 единиц (без персонала по охране и обслуживанию зданий) и фонд оплаты труда указанных работников (в расчете на квартал) в размере 1 277 864,5 тыс. рублей – с 1 июля 2006г.;

предельную численность работников территориальных органов Федеральной регистрационной службы в количестве 29 710 единиц (без персонала по охране и обслуживанию зданий) и фонд оплаты труда указанных работников (в расчете на квартал) в размере 1 316 641,4 тыс. рублей – с 1 октября 2006г.;

предельную численность работников территориальных органов Федеральной регистрационной службы в количестве 30 557 единиц (без персонала по охране и обслуживанию зданий) и фонд оплаты труда указанных работников (в расчете на квартал) в размере 1 547 257,7 тыс. рублей – с 1 января 2007г.»;

б) в Положении:

в абзаце первом пункта 1 слова «политических партий, общественных объединений» заменить словами «некоммерческих организаций, в том числе отделений международных организаций и иностранных некоммерческих неправительственных организаций, общественных объединений, политических партий»;

подпункт 2 пункта 2 изложить в следующей редакции:

«2) организация деятельности по государственной регистрации некоммерческих организаций, в том числе отделений международных организаций и иностранных некоммерческих неправительственных организаций, общественных объединений, политических партий и религиозных организаций»;

в пункте 6:

подпункт 4 изложить в следующей редакции:

«4) принимает в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, решения о государственной регистрации некоммерческих организаций, в том числе отделений международных организаций и иностранных некоммерческих неправительственных организаций, общественных объединений, политических партий, торгово-промышленных палат, иных юридических лиц, о внесении казачьих обществ в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации, а также о внесении сведений о филиалах и представительствах международных организаций, иностранных некоммерческих неправительственных организаций в реестр филиалов и представительств международных организаций и иностранных некоммерческих неправительственных организаций»;

включить подпункты 41 и 42 следующего содержания:

«41) выдает зарегистрированной некоммерческой организации свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц, полученное от федерального органа исполнительной власти, уполномоченного осуществлять государственную регистрацию юридических лиц, а также свидетельство о государственной регистрации некоммерческой организации;

42) принимает в порядке, определяемом Министерством юстиции Российской Федерации, решение о государственной регистрации эмблем некоммерческих организаций, а также символики общественных объединений»;

подпункты 6 – 8 изложить в следующей редакции: 

«6) осуществляет контроль за соответствием деятельности некоммерческих организаций, в том числе отделений международных организаций и иностранных некоммерческих неправительственных организаций, общественных объединений, политических партий и религиозных организаций, их уставным целям и задачам, за соответствием деятельности филиалов и представительств международных организаций, иностранных некоммерческих неправительственных организаций заявленным целям и задачам, а также за соблюдением ими законодательства Российской Федерации;

7) организует при государственной регистрации религиозных организаций проведение государственной религиоведческой экспертизы, образует в этих целях экспертный совет и утверждает положение о нем;

8) направляет своих представителей для участия в мероприятиях, проводимых некоммерческими организациями, в том числе структурными подразделениями международных организаций и иностранных некоммерческих неправительственных организаций, общественными объединениями, политическими партиями и религиозными организациями»;

включить подпункты 91 и 92 следующего содержания:

«91) утверждает по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным осуществлять государственную регистрацию юридических лиц, методические рекомендации по заполнению форм документов, представляемых в Росрегистрацию и ее территориальные органы в случаях и порядке, установленных законодательством Российской Федерации;

92)осуществляет организационное и методическое руководство деятельностью территориальных органов, связанной с реализацией ими функций, установленных законодательством Российской Федерации о некоммерческих организациях, в частности ведением ведомственного реестра зарегистрированных некоммерческих организаций, в том числе общественных объединений, политических партий и религиозных организаций, а также иных реестров, ведение которых возложено на территориальные органы»;

подпункт 18 изложить в следующей редакции:

«18) ведет ведомственный реестр зарегистрированных некоммерческих организаций, в том числе отделений международных организаций и иностранных некоммерческих неправительственных организаций, общественных объединений, политических партий и религиозных организаций; реестр национально-культурных автономий; реестр филиалов и представительств международных организаций и иностранных некоммерческих неправительственных организаций; реестр представительств иностранных религиозных организаций, открытых в Российской Федерации; государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации; реестр государственных нотариальных контор и контор нотариусов, занимающихся частной практикой; реестр адвокатов иностранных государств, осуществляющих адвокатскую деятельность на территории Российской Федерации»;

включить подпункт 181 следующего содержания:

«181) ведет федеральный список экстремистских материалов»;

включить подпункт 331 следующего содержания:

«331) принимает решения по жалобам на отказ территориального органа в государственной регистрации некоммерческой организации, на уклонение территориального органа от государственной регистрации общественного объединения, а также на предупреждения, вынесенные некоммерческой организации территориальным органом, если иной порядок не установлен законодательством Российской Федерации»;

в пункте 10 включить подпункты 101 и 102следующего содержания:

«101) отменяет противоречащее федеральному законодательству решение территориального органа об отказе в государственной регистрации некоммерческой организации, если иной порядок не установлен законодательством Российской Федерации;

102) если иной порядок не установлен законодательством Российской Федерации, обязывает территориальный орган:

в случае отмены противоречащего федеральному законодательству решения территориального органа об отказе в государственной регистрации некоммерческой организации – повторно рассмотреть представленные для государственной регистрации документы;

в случае уклонения территориального органа от государственной регистрации общественного объединения – произвести действия, предусмотренные законодательством Российской Федерации;

отозвать вынесенное некоммерческой организации территориальным органом предупреждение, противоречащее федеральному законодательству».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.
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