Указ Президента Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 589 «О совершенствовании оплаты труда лиц, замещающих государственные должности федеральной государственной службы в территориальных органах федеральных органов исполнительной власти, аппаратах некоторых федеральных судов и управлениях (отделах) Судебного департамента при Верховном Суде Российской федерации в субъектах Российской Федерации»
В целях обеспечения социальных гарантий лицам, замещающим некоторые государственные должности федеральной государственной службы, совершенствования оплаты их труда п о с т а н о в л я ю:
1.
Выплачивать лицам, замещающим государственные должности федеральной государственной службы в территориальных органах федеральных органов исполнительной власти, аппаратах федеральных судов (за исключением аппаратов Конституционного Суда Российской Федерации, Верховного Суда Российской Федерации, Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации) и управлениях (отделах) Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации в субъектах Российской Федерации, ежемесячное денежное поощрение в размере одного должностного оклада. 
2.
Финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего Указа, осуществить за счет средств, предусмотренных в федеральном бюджете на 2005 год.

3.
 Настоящий Указ вступает в силу с 1 апреля 2005 г.

