МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРИКАЗ

04.03.2005 N 17

О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ НЕКОТОРЫХ АКТОВ

МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


В соответствии с Федеральным законом от 21 июля 1997 г. N 122-ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" (в редакции Федерального закона от 22 августа 2004 г. N 122-ФЗ "О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федеральных законов "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации") и Указом Президента Российской Федерации от 13.10.2004 N 1313 "Вопросы Министерства юстиции Российской Федерации" приказываю:


Признать утратившими силу:


приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 26 января 1998 г. N 12 "О комиссии по назначению регистраторов прав на недвижимое имущество и сделок с ним";


приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 2 февраля 1998 г. N 18 "О согласовании порядка создания, структуры и принципов размещения учреждений юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним";


приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 15 мая 1998 г. N 54 "О назначении на должность и освобождении от нее регистраторов прав на недвижимое имущество и сделок с ним, не возглавляющих учреждения юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним";


приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 25 мая 1998 г. N 59 "О создании Совета главных государственных регистраторов прав на недвижимое имущество и сделок с ним субъектов Российской Федерации";


приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 21 сентября 1998 г. N 131 "Об образовании методического центра по правовым проблемам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним при Министерстве юстиции Российской Федерации";


приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 5 октября 1998 г. N 135 "О назначении регистраторов прав на недвижимое имущество и сделок с ним"; 


приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 16 августа 1999 г. N 244 "О правовом контроле за деятельностью учреждений юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним";


приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 24 марта 2000 г. N 97 "О внесении изменений и дополнений в приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 25 мая 1998 г. N 59 "О создании Совета главных государственных регистраторов прав на недвижимое имущество и сделок с ним субъектов Российской Федерации";


приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 2 июня 2000 г. N 168 "Об утверждении Методических рекомендаций по порядку осуществления территориальными органами Министерства юстиции Российской Федерации правового контроля за деятельностью учреждений юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним";


приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 15 февраля 2001 г. N 51 "О внесении изменений в приказы Министерства юстиции Российской Федерации от 25 мая 1998 г. N 59 "О создании Совета главных государственных регистраторов прав на недвижимое имущество и сделок с ним субъектов Российской Федерации", от 5 октября 1998 г. N 135 "О назначении регистраторов прав на недвижимое имущество и сделок с ним", от 24 марта 2000 г. N 97 "О внесении изменений и дополнений в приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 25 мая 1998 г. N 59 "О создании Совета главных государственных регистраторов прав на недвижимое имущество и сделок с ним субъектов Российской Федерации";


приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 9 июля 2002 г. N 192 "О внесении изменений и дополнений в Положение о Совете главных государственных регистраторов прав на недвижимое имущество и сделок с ним субъектов Российской Федерации, утвержденное приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 25 мая 1998 г. N 59 "О создании Совета главных государственных регистраторов прав на недвижимое имущество и сделок с ним субъектов Российской Федерации";


распоряжение Министерства юстиции Российской Федерации от 24 июля 2000 г. N 151;


распоряжение Министерства юстиции Российской Федерации от 14 февраля 2002 г. N 41 "О рабочей группе Минюста России по вопросам информационного обеспечения деятельности учреждений юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним".


Министр


Ю.Я. Чайка

