Зарегистрировано в Минюсте РФ 28 марта 2005 г. N 6440

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРИКАЗ

от 16 марта 2005 г. N 22

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ

ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ ФЕДЕРАЛЬНОЙ РЕГИСТРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ,

УПОЛНОМОЧЕННЫХ СОСТАВЛЯТЬ ПРОТОКОЛЫ

ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ

В целях организации и осуществления работы по реализации прав, предоставленных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. N 195-ФЗ (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 1, ст. 1), приказываю:

1. Утвердить прилагаемый Перечень должностных лиц Федеральной регистрационной службы, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях.

2. Исключить следующие разделы из Перечня должностных лиц Минюста России, утвержденного Приказом Минюста России от 28 июня 2002 г. N 182 "Об утверждении Перечня должностных лиц Министерства юстиции Российской Федерации, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях" (зарегистрирован Минюстом России 28 июня 2002 г., регистрационный N 3542), с изменениями, внесенными Приказами Минюста России от 24 сентября 2002 г. N 265 "О внесении изменений в Перечень должностных лиц Министерства юстиции Российской Федерации, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, утвержденный Приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 28 июня 2002 г. N 182" (зарегистрирован Минюстом России 30 сентября 2002 г., регистрационный N 3823); от 28 февраля 2003 г. N 48 "О внесении дополнений в Приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 28 июня 2002 г. N 182" (зарегистрирован Минюстом России 12 марта 2003 г., регистрационный N 4255); от 21 июля 2003 г. N 177 "О внесении изменений в Приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 28 июня 2002 г. N 182" (зарегистрирован Минюстом России 24 июля 2003 г., регистрационный N 4925):

"Должностные лица органов, осуществляющих контроль за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих";

"Должностные лица органов, принимающих решения о государственной регистрации общественных и религиозных объединений и осуществляющих контроль за их деятельностью".

3. Признать утратившими силу:

пункт 2 Приказа Минюста России от 24 сентября 2002 г. N 265 "О внесении изменений в Перечень должностных лиц Министерства юстиции Российской Федерации, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, утвержденный Приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 28 июня 2002 г. N 182" (зарегистрирован Минюстом России 30 сентября 2002 г., регистрационный N 3823);

Приказ Минюста России от 28 февраля 2003 г. N 48 "О внесении дополнений в Приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 28 июня 2002 г. N 182" (зарегистрирован Минюстом России 12 марта 2003 г., регистрационный N 4255);

Приказ Минюста России от 21 июля 2003 г. N 177 "О внесении изменений в Приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 28 июня 2002 г. N 182" (зарегистрирован Минюстом России 24 июля 2003 г., регистрационный N 4925).

Министр

Ю.Я.ЧАЙКА

Утвержден

Приказом

Министерства юстиции

Российской Федерации

от 16.03.2005 N 22

ПЕРЕЧЕНЬ

ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ ФЕДЕРАЛЬНОЙ РЕГИСТРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ,

УПОЛНОМОЧЕННЫХ СОСТАВЛЯТЬ ПРОТОКОЛЫ

ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ

Должностные лица, осуществляющие контроль

за деятельностью саморегулируемых организаций

арбитражных управляющих

- директор Федеральной регистрационной службы и его заместитель;

- начальник Управления по контролю за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, его заместитель, начальники отделов и иные должностные лица Управления, специально на то уполномоченные;

- руководители территориальных органов Федеральной регистрационной службы, их заместители, начальники отделов или должностные лица, специально уполномоченные осуществлять контроль за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих.

Вышеуказанные должностные лица в соответствии с частью 4 статьи 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - Кодекс) уполномочены в пределах своей компетенции составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 3 статьи 14.13, частью 1 статьи 19.4, частью 1 статьи 19.5, статьями 19.6, 19.7 Кодекса.

Должностные лица, принимающие решения

о государственной регистрации общественных

и религиозных объединений и осуществляющие

контроль за их деятельностью

- директор Федеральной регистрационной службы и его заместитель;

- начальник Управления по делам политических партий, общественных и религиозных объединений, его заместитель;

- руководители территориальных органов Федеральной регистрационной службы, их заместители;

- должностные лица Управления по делам политических партий, общественных и религиозных объединений и территориальных органов Федеральной регистрационной службы, специально уполномоченные осуществлять контроль за деятельностью общественных и религиозных объединений.

Вышеуказанные должностные лица в соответствии с пунктом 4 части 2 и абзацем вторым части 3 статьи 28.3 Кодекса уполномочены в пределах своей компетенции составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 5.26, 17.7, 17.9, частью 1 статьи 19.4, частью 1 статьи 19.5, статьями 19.6 и 19.7 Кодекса.

